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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 18/2024 

Aos doze dias do mês de abril do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula 

Correa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à 

realização do Pregão Presencial n.º 18/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: AD QUADRELI COMÉRCIO, 

SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadreli, ALN EMPIRE 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves, ARIES EMPREENDIMENTOS 

E SERVIÇOS LTDA – EPP, representada pelo Sr.  Murilo José Passos Pereira, ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS 

LTDA, representada pelo Sr. Anderson Bragança dos Santos, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, 

representada pelo Sr.  Anselmo Mussel Rabello Caxias, BETEL DO BRASIL SERVIÇOS, DISTRIBUIÇÃO E 

IMPORTAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Renato Vinícius Menezes do Nascimento da Silva, BM COMÉRCIO, 

SERVIÇO E CONTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo Qadrelli, DUQUADRO SERVIÇOS E 

LOGÍSTICA LTDA, representada pelo Sr. Fernando de Mello Abrahão, ECO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO 

E GRÁFICA EIRELI, representada pelo Sr. Cristiano Ramos da Silva, FERRARI LOGÍSTICA EIRELI, representada 

pelo Sr. Fernado Soares de Melo Abrahão, FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. 

João Batista Souza de Faria Júnior, FT COMÉRCIO, NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pela Sra. 

Thaís de Oliveira Aredes, GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, representada pelo Sr. Guilherme Abrahão 

Gomes do Valle, JHD HENRIQUE COMÉRCIO REPREESENTAÇÃO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. 

Carlos Gustavo Albuquerque Lima, LIDERANÇA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME, representada pela Sra.  Laís 

Barbosa Lopes, MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., representada pelo Sr. José Carlos Pereira, 
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MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Igor de Medeiros Jacinto, MG GRIPHOS 

COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME, representada pelo Sr. Marcos Gomes de Sá, MM COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Argemiro Ramos da Costa, MV DA C PROMOÇÕES LTDA, representada 

pelo Sr. Felipe Machareth Leão, NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. 

Leandro Campos de Carvalho Ferreira, PEDROMAQ SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME, representada pelo Sr. 

Pedro da Silva, PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Hadassa Diniz 

Grillo Antônio, PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA, representada pela Sra.  Carla Alves da 

Silva, PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Rafael Lyra Ferreira, QG. 

RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, RAMPAGE COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Oswaldo Luz Meireles, TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Pablo George de Alencar Marinho, T.R.A. COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada 

pelo Sr. José Carlos de Souza Júnior, UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. José Luiz 

da Silva Salvador e 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Sandro Marcos 

Guimarães, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Quanto a 

empresa FL MIKALAUSKAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, a referida não foi credenciada devido ao fato de 

ter apresentado a Procuração sem data de validade, diante disso, conforme consta no Edital, no item 8.9, “A 

procuração que não contenha prazo de validade especificado no próprio corpo será válida por 1 (um) ano, a 

contar da data de sua expedição.”, com isso, a procuração apresentada não foi aceita por se encontrar fora 

do prazo de validade. Cabe ressaltar, que a empresa DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES, 

apresentou seus envelopes via portador, bem como a empresa VISÃO SHEKINAH COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA, ressaltamos que a referida empresa, apresentou somente a Ficha Cadastral Completa na JUCESP, ao 

invés do Contrato Social, conforme exigências editalícias. Informamos que encontrava presente em sessão, 
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o Sr. Rodrigo Willian Cestari Brito, portador da CNH sob o número 03157128566 na condição de ouvinte. 

Dando início a sessão, foram recebidos os envelopes de preço e habilitação e informado aos presentes, que 

a sessão seria suspensa, devido ao grande número de empresas participantes e a extensão do horário do 

certame, ficando desde já remarcada a próxima sessão, para o dia 16/04/2024 às 14:00 horas. Cabe ressaltar, 

que os envelopes de preço e de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. 

Por fim, informamos que os representantes das empresas AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E 

DISTRIBUIDORA LTDA EPP e DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, solicitaram a saída antes do término 

da sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida 

e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes que permanecerem presentes 

até o término da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 
 

  Maricá, 12 de abril de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 
ARIES EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA – EPP 

 
ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA 

 
ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 
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BETEL DO BRASIL SERVIÇOS, DISTRIBUIÇÃO E IMPORTAÇÃO LTDA 

 
BM COMÉRCIO, SERVIÇO E CONTRUÇÃO LTDA 

 
ECO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI 

 
FERRARI LOGÍSTICA EIRELI 

 
FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
FT COMÉRCIO, NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME 

 
JHD HENRIQUE COMÉRCIO REPREESENTAÇÃO E SERVIÇO LTDA 

 
LIDERANÇA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME 

 
MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME 

 
MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
MV DA C PROMOÇÕES LTDA 

 
NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
PEDROMAQ SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME 

 
PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
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TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
T.R.A. COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA 

 
3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA 

 


